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ATA DA 40ª (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª (DÉCIMA 

SEXTA) LEGISLATURA, EM SEU SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 
2020 (DOIS MIL E VINTE), AOS 17 (DEZESSETE) DIAS DO MÊS DE 

NOVEMBRO, ÀS 19 (DEZENOVE) HORAS, REUNIU - SE EM SUA SEDE A 

CÂMARA MUNICIPAL. Feita a chamada regimental verificou - se o 

comparecimento dos seguintes Vereadores: Lauro Marciolino Solheiro Júnior, 
Antoniel Max Silva Holanda, lranilson Lima Bezerra, Rosembergue Alves de 

Holanda, Luís Nilson Moreira Freitas, João Aires Brito, Francisco Erineldo 
Barbosa Silva, Francisco Célio dos Santos e She,ila Pereira Damasceno. Ao 
todo, nove Vereadores presente , nenhum Vereador ausente. Verificado quórum 

regimental e, sob a graça de Deus, o Sr. Presidente Lauro Marciolino Solheiro 
< 

Júnior, declarou aberta a presente sessão. lníéiando··o Pequeno Expediente, o 
Presidente fez a leitura da Ata da Sessão anterior, que após lida e discutida foi 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Registra-se a presença 

dos ex-Prefeitos José Orlando e José Ribamar. Iniciando o Grande Expediente: 
o Presidente parabenizou aos Vereadores Luís Nilson, Rosembergue, Antoniel 

Holanda e a Vereadora Sheila Damasceno que tinha conseguido sucesso no 

último pleito para Vereador e parabenizou ao Vereador lranilson, eleito Vice­ 

Prefeito. Disse aos Vereadores que não tinha conseguido êxito e que era 

consciente que tinha sido feita a vontade do povo, mas tinham dado a sua 

contribuição. Desejou que os Vereadores que ti~ham ficado dessem continuidade 
ao trabalho que a Câmara ve desempenhando, sempre conscientes de seu 

trabalho com dedicação e empenho. Desejou um bom trabalho também ao senhor 

Ribamar Barros, eleito Vereador. Em seguida, destinou a palavra aos Vereadores, 

onde fez uso da mesma o Vereador Antoniel Max Silva Holanda: cumprimentou 

a todos. Externou a sua alegria por ter sido reeleito agradecendo aos trezentos e 

noventa e nove votos do povo ltaiçabense que tinham reconhecido o seu trabalho 

e também aos companheiros da Casa pela parceria nos últimos quatro anos, 

onde tinha aprendido muitas lições. Desejou sucesso e sorte a cada um eleito e 
também aos que não tinham logrado êxitos. Desejou sucesso ao Vereador 
lranilson na sua nova empreitada como vice-prefeito ao lado do Prefeito eleito. 
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Disse que a população ltaiçabense, não só os que tinham ido às urnas como 

também aos que não tinha ido, o seu trabalho era garantir o direito de todos, e 

assim trabalhar por dias melhores, para que o bem comum estivesse sempre 
acima de qualquer coisa e que a educação continuasse sendo uma educação de 

qualidade, uma saúde com o olhar que teve nos últimos anos e desejou também 

que os assentamentos tivessem o mesmo olhar que o Prefeito Erenarco tinha tido 

nos últimos anos. Parabenizou ao Prefeito Erenarco e toda sua equipe, 

juntamente com o José Orlando por terem enfrentado essa empreitada e também 

por essa gestão nesses quatro anos. Disse que tinha feito um pedido ao Prefeito 

de que o mesmo pudesse entregar o seu mandato com tudo em dias, com médico 

e ambulâncias no hospital, com salários ~m dia, poiS;.iisso era respeito para com 

as pessoas. Finalizou dizendo que a palavra era gratidão e parabenizou a todos 

os eleitos, destacando também aos que, tinliam se indicado a trabalhar pela 

população ltaiçabense, porém apenas nove nomes podiam ser escolhidos pelo 

povo. Logo após, fez uso da palavra o Vereador lranilson Lima Bezerra: saudou 
a todos. Agradeceu a todas as 3.045 (três mil e quarenta e cinco) pessoas que 

deram seu voto de confiança na dupla Frank e Nilsinho, garantindo que trabalhará 

pelo bem-estar e melhoria da população e desenvolvimento da cidade. Agradeceu 
também aos dois mil, oitocentos e noventa votos que foram de opinião diferente 

optando por outra coligação, mas que seriam prefeito e vice-prefeito de toda a 

população ltaiçabense. Parabenizou aos Vereadores reeleitos e aos novos 

eleitos, assim como também aos que não conseguiram êxito. Disse que a partir 
de janeiro era importante manter a parceria e desejou sucesso a todos e gratidão 

a todos os ltaiçabense. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador Luís Nilson 
Moreira Freitas: cumprimentou a todos. Expressou a sua alegria e gratidão aos 

325 (trezentos e vinte e cinco) eleitores de ltaiçaba que tinham acreditado no seu 

trabalho reconhecendo que tinha cumprido com seu papel ganhando a confiança 
e merecendo ficar na Casa por mais quatro anos trabalhando em defesa da 

população de ltaiçaba. Parabenizou os Vereadores eleitos e a todos os reeleitos 
que tiveram sucesso no pleito. Pediu as bênçãos de Deus também para todos que 
não tinham conseguido êxito e que continuassem contribuindo como cidadão. 
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Parabenizou o Vereador Nilsinho, eleito vice-prefeito, assim como também ao 

prefeito eleito Frank Gomes pelo sucesso no pleito de 15 de novembro. Disse que 
tinha votado no Frank acreditando que ltaiçaba iria melhorar e não continuar 

como estava. Disse que os assentamentos iriam ser melhor assistidos e que os 

índices da educação irão também melhorar, assim como a saúde. Disse que era 

isso que desejava para a gestão de Frank Gomes e Nilsinho, que pudessem cada 
vez mais serem comprometidos com o bem comum do povo de ltaiçaba e de 

todos indistintamente. Desejou que a Casa Legislativa, com a nova composição 

ltaiçaba. Disse que estava saindo feliz por ter feito seu trabalho com tranquilidade 

nesses oito anos e que estava dando espaço para os novos, uma vez que não 

eram vitalícios na Câmara e sim passageiros. Afirmou que estava com a 

consciência tranquila e que a missão de quem iria entrar era árdua, com um país 
em crise, mas desejava que cada Vereador honrasse seu compromisso com o 

povo e com os votos recebidos. Externou que nos dois anos que tinha tido 

aproximação com o prefeito Erenarco tinha conquistado uma amizade especial, 

pois tinha visto que o rmesmo era uma pessoa sincera, honesta e verdadeira, 

porém a população tinha escolhido um lado, através do voto, por direito de 

escolha e torcia que o Município saísse ganhando. Disse ainda que mesmo não 

sendo Vereador iria continuar cobrando pois queria o bem de sua cidade e 
desejou a todos boa sorte na nova gestão, destacando que todas as brigas e 

discussões na Casa tinham sido pela democracia e pelos direitos e interesse da 

população. Em seguida, fez uso da palavra a Vereadora Sheila Pereira 
Damasceno: saudou a todos. Parabenizou o Vereador eleito José Ribamar 
Barros e deu boas vindas ao mesmo. Agradeceu as 323 (trezentos e vinte e três) 

pessoas que tinham confiado em seu trabalho e a todos da equipe da família da 
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coligação 55 e a todos que os acompanharam nos eventos durante as 

campanhas. Agradeceu em especial a sua família pela luta para que pudesse 

estar na Casa, no quarto mandato, e a todos que tinham reconhecido o seu 

trabalho. Parabenizou a todos os Vereadores reeleitos e disse que estava triste 

com a saída dos Vereadores Capitão Lauro, João Aires, Célia e Neguinho, por 

não terem sido reeleitos, mas também desejava boa sorte aos novos Vereadores 
eleitos, onde iriam estar juntos na Casa trabalhando em prol do povo. 

Parabenizou ao Vereador Nilsinho por ter sido eleito vice-prefeito e desejou que o 

mesmo honrasse os votos depositados em seu grupo e que o mesmo continuasse 
,, 

o que vinha sempre fazendo na Câmara, defendendé a saúde, os servidores 

públicos e o povo. Desejou sucesso a todos os eleitos e que não· deseja mal para 

a cidade, desejava que o vice e prefeito eleitos fizessem o bem para o povo. 

Afirmou que estaria para discutir e votar os projetos que fossem para o bem do 
> 

povo, uma vez que também iria estar, firme e forte, a fiscalizar e defender sempre 

o melhor para a população, como sempre tinha feito nos seus três mandatos. 

Logo após, fez uso da palavra o Vereador Rosembergue Alves de Holanda: 
cumprimentou a todos. Agradeceu a Deus pelo resultado alcançado e a 

oportunidade dada para continuar na luta. Assim como a todas às pessoas que, 
de uma forma ou de outra, tinham contribuído para sua reeleição e, mesmo com 

algumas pessoas torcendo para que não fosse reeleito, tinha continuado forte por 

saber do seu trabalho na Casa, certificando a todos os que tinham confiado o 

voto, o trabalho de fiscalizar e acompanhar a nova gestão que se aproximava. 
Ressaltou que esperava que a chapa eleita defendesse a todos os ltaiçabenses, 

sem distinção, como o próprio Vereador Nilsinho, eleito vice-prefeito, tinha 

afirmado em suas palavras, pois iria acompanhar a nova gestão de perto para que 

abusos como nas gestões anteriores não voltassem a acontecer, a fim de que 

todos tivessem igualdade de oportunidade e de direitos. Agradeceu a todos que 
tinha lhe dado a oportunidade e a todos que tinham acreditado e se dedicado 

trabalhando e buscando mais um voto para que pudesse ser eleito e assim, mais 

uma vez, assumir o compromisso de continuar trabalhando em defesa das causas 

sociais do Município. Parabenizou a todos os Vereadores eleitos e reeleitos para 
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que pudessem tratar da sociedade como um todo. Em seguida, o Presidente 

Lauro Marciolino Solheiro Júnior parabenizou mais uma vez os Vereadores 

eleitos e os reeleitos e agradeceu a população que tinha lhe apoiado, em especial 

as 272 pessoas (duzentas e setenta e dois reais), e que estava para ajudar no 

pouco que tinha de conhecimento. Disse que já tinha contribuído na vereança e 

acreditava que a turma jovem eleita estava vindo ainda com mais garra para 
trabalhar e contribuir com o município. Destacou que em primeiro lugar estava os 

desígnios de Deus e em segundo a vontade do povo. Para os que tinham sido 

Expediente. Verificada a maioria· absoluta, dá-se início a Ordem do Dia. Leitura 
do Parecer nº 022/2020, da Comissão de Justiça e Redação Final, opinando pela 

aprovação da Prestação de Contas Anuais do Município de ltaiçaba, relativas ao 

exercício financeiro de 2014, de responsabilidade do Sr. José Orlando de 

Holanda, na qualidade de Prefeito. Em seguida o Presidente colocou em 

discussão a prestação de Contas de Governo do ex-prefeito José Orlando de 

Holanda. Participaram- da discussão os Vereadores Antoniel Max Silva Holanda, 

Rosembergue Alves de Holanda e a ~ereadora Sheila Pereira Damasceno. POR 
VOTAÇÃO NOMINAL, APROVADO POR UNANIMIDADE - 09 (NOVE) VOTOS 
A FAVOR E NENHUM CONTRA. O Presidente declarou encerrada a Ordem do 

Dia. Não havendo Explicação Pessoal o senhor Presidente destinou os trabalhos 
ao Expediente da Presidência, onde convocou todos os Vereadores para a 

próxima sessão a se realizar no dia 24 de novembro de 2020, no horário 

costumeiro. E, sem mais nada a tratar, agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão da qual lavrei a presente ata, que lida e aprovada, será 
assinada por todos os Vereadores. 
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